

Δελτίο Τύπου – Συνάντηση με την Υπουργό ΠΕΚΑ

Σχετικά με το Σχέδιο Π.Δ Ενεργειακών Επιθεωρητών

Στα πλαίσια της διαβούλευσης σχετικά με το Σχέδιο του Προεδρικού Διατάγματος «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟΙ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ, ΛΕΒΗΤΩΝ & ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ» συναντήθηκαν την Τρίτη 09.02.2010 στο ΥΠΕΚΑ η Υπουργός κα Τ. Μπιρμπίλη με τον Προϊστάμενο του Τμήματος Μηχανολογίας του ΤΕΙ Πειραιά και τον Πρόεδρο και μέλη του ΔΣ της ΕΕΤΕΜ. Από πλευράς Υπουργείου στη συνάντηση συμμετείχαν επίσης ο καθηγητής Δ. Λάλας και ειδικευμένα στελέχη του Επιτελείου της Υπουργού που ασχολούνται με το συγκεκριμένο θέμα. Κατά τη συνάντηση ο Προϊστάμενος του Τμήματος Μηχανολογίας του ΤΕΙ Πειραιά Δρ Ι.Κ. Καλδέλλης παρέδωσε στην κ. Υπουργό την ομόφωνη διακήρυξη όλων των Προϊσταμένων των Τμημάτων Μηχανολογίας των ΤΕΙ της χώρας αναφορικά με το θέμα των Ενεργειακών Επιθεωρητών και των Ενεργειακών Μελετών.

Η συνάντηση, η οποία έγινε σε θετικό κλίμα, είχε ως στόχο της να διευκρινισθούν οι προτεινόμενες από πλευράς ΤΕΙ και ΕΕΤΕΜ τροποποιήσεις στο Σχέδιο ΠΔ. Σημειώνεται ότι οι τροποποιήσεις αυτές προτείνουν μία ορθολογική τεχνικά και δίκαιη κοινωνικά διάθρωση όλων των θεμάτων της νέας αυτής επαγγελματικής δραστηριότητας και συγκεκριμένα της εκπαίδευσης, αξιολόγησης, πιστοποίησης, αδειοδότησης και εν γένει λειτουργίας των ενεργειακών επιθεωρήσεων και των ενεργειακών επιθεωρητών.

Στα συμπεράσματα της συζήτησης περιλαμβάνεται η σαφής τοποθέτηση από την πλευρά των Ανώτατων Τεχνολογικών Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων και της ΕΕΤΕΜ ότι θα επιμείνουν στη διεκδίκηση της εξαρχής σωστής διάρθρωσης της δραστηριότητας αυτής και από πλευράς του ΥΠΕΚΑ ότι θα εξεταστούν πολύ προσεκτικά οι προτεινόμενες τροποποιήσεις. Κοινό συμπέρασμα των συμμετεχόντων στη συνάντηση είναι ότι το ζητούμενο σε εθνικό επίπεδο είναι να λειτουργήσει κατά τον πλέον ορθό και αποτελεσματικό τρόπο η ιδιαίτερα σημαντική για την ενεργειακή κατάσταση της χώρας μας δραστηριότητα, προς όφελος του περιβάλλοντος, της εθνικής οικονομίας και του κοινωνικού συνόλου.